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 [1]
Kedden este a Ferencváros a bolgár Lugodorecet fogadta a Bajnokok Ligája selejtezőjének
visszavágóján. A tét a továbbjutás volt a 19 111 néző előtt.
Kapcsolódó cikkek: 
Megszerezte első győzelmét a Ferencváros a Fizz Ligában  [2]

 

Mielőtt részletesen kitérnénk a mérkőzés eseményeire, érdemes egy pillantást vetni a
kezdőcsapatokra. A hazai oldalon Dibusz Dénes állt a kapuban, mögötte Gartenmann, Raemaekers és
Szalai Gábor erősítette a védelmet. A középpályán Ötvös, Makreckis, Kanikovszki, Tóth Alex és
O’Dowda jutott szerephez, míg a támadó szekcióban Varga Barnabás és Joseph kezdett. A vendégek
Bonmann, Nedyalkov, Vidal, Kurtulus, Son, Chochev, Duarte, Verdon, Kaloc, Bile valamint Marcus
összeállításban futottak ki a Groupama Aréna gyepére. Érdekesség, hogy míg Robbie Keane
együttese két csatárral, addig Rui Mota alakulata három támadóval vágott neki az összecsapásnak,
vagyis némileg offenzívebb szerkezetet választottak. A mérkőzésen a spanyol Alejandro Hernández
fújta a sípot. Ahogy minden Fradi meccs, úgy ez a találkozó is a Fradi-sas röptetésével kezdődött,
amelyet mindig nagy ováció és taps fogad. Ezúttal azonban a klub totemállata megmakacsolta magát
és kézben kellett lehozni a lelátóról. Rossz jel lett volna?

Első félidő: két gól 

Ahogyan arra számítani lehetett, vérmesen, gólra éhesen kezdett mindkét csapat. Az első percben
Joseph kapott nagyszerű labdát a vendégek tizenhatosán belül, de a Lugordorec kapusa résen volt és
némi előnnyel érkezett a labdára. Két perccel később Gartenmann kapott erős rúgást a lábára, aki
rögtön ápolást is kért. Az 5. percben a semmiből érkezett a sokk: megrezdült Dibusz hálója, de VAR-
vizsgálatra volt szükség. Végül a vendégek találatát lesnek ítélték meg. Maradt a 0-0. Egy pillanattal
később Bile indult meg veszélyesen a bal szélen, majd kapura lőtt, de a lövése messze a jobb kapufa
mellett süvített el. Bár eleinte a Lugodorec volt veszélyesebb a kapura, a félidő felére
kiegyenlítettebbé vált a játék. A 20. percben Makreckis szépen vette át jobb szélen a labdát, majd
egészen az ötösig jutott, lövése aztán levágódott egy védőről. A sarokrúgást nem sikerült gólra
váltani, mert Ötvös Bence lövése a kapu mellett zúgott el. A következő percekben a bíróé volt a
főszerep, ugyanis két szabálytalanságot sem vett észre, előbbi miatt ráadásul majdnem gólt kapott a
Fradi, de szerencsére Dibusz ki tudta szedni a kapu jobb alsó sarkába tartó labdát.

A 30. percben Makreckis tört ismét veszélyesen kapura, de lövésébe még bele tudtak vetődni. A
sarokrúgást Ötvös Bence laposan tette kapura, sajnos a védelem könnyedén hárította. A 33. percben
a Lugodorec jöhetett szabadrúgással bal szélről. Bár a beívelt labdát tisztán fejelhették kapura, a
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labda végül mellé ment. A Fradi tovább fokozta a nyomást. A 37. percben Varga kapott remek labdát,
majd fejjel a kapu jobb alsó sarkába talált (1-0). Az első félidőben négy perc hosszabbításra került sor
a vendég játékosok hosszú ideig tartó fetrengése miatt. A félidő végénél Vargát lökték a tizenhatos
szélénél, rögzített helyzetből lőhetett a Fradi kapura. A szabadrűgást Ötvös Bence végezte el, a labda
azonban a felső léc felett süvített el.

Nagyobb lángon égtek 

A második félidő első perceiben a Fradi tovább növelhette volna az előnyét. A hazai csapat egy
fokozattal magasabbra kapcsolt és sorra dolgozta ki a helyzeteket. A legnagyobb talán Makreckis
előtt adódott, aki jobb szélen tisztán kapott egy remek passzt. A játékos azonban 5-6 méterről mellé
lőtte. A zöld-fehéreken azonban látszódott, hogy növelni szeretnék az előnyüket. Joseph az 54.
percben remek kiugratást kapott, de a labdát a jól helyezkedő Bonmannba lőtte. A 63. percben a
vendégek két cserét hajtottak végre: Marcus helyére Choular állt be, Kaloc helyére pedig Stanic
érkezett.

A Lugodorec láthatóan a kontrákra rendezkedett be a második félidőben. Ennek ellenére a védelmük
jobban fellazult, ami több lehetőséget teremtett a Fradi számára elsősorban bal oldalon. A 70.
percben Tóth Alex ívelte be a labdát a vendégek tizenhatosára egy szabadrúgásból, amit Varga
próbált kapura fejelni. A labda azonban a játékterületen kívül esett le. A 75. percben Joseph helyére
Gruber Zsombor érkezett, akit nagy ovációval fogadott a hazai közönség. A 20 éves játékos az elmúlt
időszakban tanúsított játékteljesítményének köszönhetően került vissza a Fradi BL-keretébe.

A 78. percben Gurbertől Varga kapott remek labdát, amit kiszorított helyzetből, bal szélről lőtt kapura.
A Ludogorec kapusa nem tudta zárni a szöget, tovább növelte előnyét a Ferencváros (2-0.) Ezt
követően Varga Barnabás helyére Maiga állt be. A vendégek ezután kettős cserével válaszoltak a
bekapott gólra: Son helyett Ivanov, Bile helyére Tekpetey érkezett. A csere után a Ferencváros



következett szögletről. A jobb szélről érkező labdát Szalai Gábor fejelte a kapu jobb alsó sarkába (3-
0). Ez már igazi fociünnep volt! Még a középső szektorokban is állva ünnepelték a Fradit. Az utolsó
percekben Keane még kettős cserét hajtott végre: Kanikovszki helyére Zachariassen, Ötvös helyére
pedig Levi érkezett. 

"Mindegy, hogy mit mondok a meg nem adott góllal kapcsolatban, az még nem változtatja meg az
eredményt. Erről úgy született döntés, hogy elemezték a helyzetet. Azt gondolom, hogy mostantól
arra kell fókuszálnunk, hogy jól teljesítsünk az Európa Ligában" - hangsúlyozta a mérkőzést követő
sajtótájékoztatón Rui Mota, a Lugodorec vezetőedzője.

"Volt egy olyan érzésem, hogy nagyon más lesz ez a meccs, mint az előző. Kellett egy idő, mire
tudtuk kezelni azt a fajta támadószellemet, amit az ellenfél tanúsított. Ha egy ilyen mérközésen
képesek vagyunk kapott gól nélkül teljesíteni, akkor nincs probléma" - árulta el Robbie Keane
újságírói kérdésre. Hozzátette: mindig azt mondom a cserejátékosaimnak, hogy hozzanak változást a
pályára. És ez így is történt, meg kell nézni, hogy Maiga és Gruber is milyen változást hozott. A tréner
emellett dicsérte a hangulatot is, amit a rajongók teremtettek a Groupama Arénában. Véleménye
szerint az energia a szurkolóktól és érkezett a játékosok felé. Kifejezte bizalmát aziránt, hogy a
hétvégi Puskás Akadémia ellen is hasonló hangulat fogadja majd. 

Mindent összevetve a Ferencváros megérdemelten harcolta ki a továbbjutást, mert nem ült rá az
eredményre és a második játékrészben jóval veszélyesebben játszott kapura. Ezzel szemben a
bolgárok továbbra is az időhúzásra, a fetrengéssel összekötött lélektani nyomásgyakorlására
helyezték a hangsúlyt, elől pedig pontatlanabbá és veszélytelenebbé váltak. Talán abban
reménykedtek, hogy valakit kiállítanak a hazaik közül? A második félidőben a Fradi több párharcot
nyert és számos esetben sikeresen szerelte az ellenfelet. A Lugodorec korábbi, a mérkőzés elején
tanúsított vérmességét ugyanakkor a cserék sem tudták már visszahozni. A vendégek mentálisan is
kimerültek, amit jól mutatott a meccs utolsó percében, a szögletzászlónál lezajlott perpatvar. A
Fradira nem vár hosszú pihenő, a zöld-fehérek szombaton ugyanis a Puskás Akadémiát fogadják a Fizz



Ligában. 
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